X

# 永康南站车辆违停现象屡见不鲜 市综合行政执法局 加强巡查力度 引导司机文明停车

记者 程明星 通讯员 骆娜丹

近日,有市民向8890便民服务平台来电反映,永康南站有很多接旅客的司机为贪图方便,随意占道停车,影响车辆正常通行,希望有关部门处理

据悉,永康南站站前广场的地下停车场设置397个停车位,主站前广场下停车场有80多个停车位,站前广场东侧也有50余个地面停车位。地下停车场采用的是全智能停车管理系统,车辆进场时,电脑系统自动记录车辆的相关信息,驾驶员无需取卡,实现自动抬杆放行;车辆出场时,收费员根据电脑显示金额收费,整个过程方便、快捷。停车收费标准为首个小时30分钟内免费,超过时间按每小时3元收取,24小时内最高不超过50元

停车场近在咫尺,而且30分钟内可以免费停车,为什么这些司机还要



永康南站路边违停的车辆

把车停在路边?

随后,记者采访了将车停在路边的司机陈先生。陈先生说,他是算好了时间来接朋友的。我看大家都这么停,所以我也就把车停在路边了。地下停车场不好找,进出也有点麻烦,我感觉停在这里更方便一些。陈先生的回答反映了绝大部分司机内心的想法。

针对这一现象,记者联系市综合 行政执法局机动中队中队长应有 利。应有利告诉记者,永康南站私家 车在路边占道停车的现象确实较为 普遍。执法大队将继续加强巡查执 法力度,引导司机文明停车。 其实,永康南站现有的停车位数量基本能够满足市民需求。应有利说,然而,依旧会有很多司机嫌麻烦,懒得寻找地面停车位,也不愿把车开进地下停车场,总是把车随意停在路边。同时,不少乘坐网约车的乘客也习惯让司机在靠近丽州南路方向的出口处等待。

市综合行政执法局呼吁,今年我市力争创建省示范文明城市,每个人都有责任和义务从身边的小事做起,营造文明城市的氛围。广大司机要自觉遵守规章制度,文明停车,让城市道路更畅通。

### **技力**区 报料热线: **8990000 Bianminnumu** 亦康市便民服务平台

你说我办

#### 信号灯设置不合理 延长绿灯通行时间

市民来电反映 四环线与金胜路交叉路口的人行道绿灯通行时间太短 ,存在安全隐患 ,希望有关部门适当调整。

市公安局 经了解 ,市民反映情况属实。目前 ,我局交警大队已要求维护人员抓紧落实整改 ,延长绿灯通行时间。

#### 燃煤锅炉污染空气 加装净化设施

市民来电反映:古山镇南风路 119号洗浴中心燃煤锅炉污染环境, 希望有关部门核查处理。

古山镇 我镇执法人员已到现场 调查核实。经查 ,该店浴室燃煤锅炉 烧水作业过程中产生的废气未有效 处理就向外排放。执法人员已要求 该店使用颗粒锅炉作业 ,并加装废气 净化设施。该店负责人表示遵照执 行 ,我镇对此将加强监督检查。

#### KTV 夜间噪声扰民 要求控制音量

市民来电反映:丽州中路57号 KTV夜间噪声扰民,希望有关部门 外理

市综合行政执法局 我局东城中队执法人员已前往现场巡查。执法队员要求该店负责人控制噪声,一旦发现噪声超分贝排放将依法依规处置

#### 路面没有防滑纹 已完成刻纹

市民来电反映 城西新区后垄路 刚建好的道路路面没有防滑纹 车辆 经过时经常打滑 希望有关部门处理。 城西新区:该路段已完成刻纹。

#### 路口交通事故频发 增设警示桩

市民来电反映 恒丰路与城南路交叉口经常发生交通事故 建议有关部门增设安全警示标志。

市公安局 经了解 ,恒丰路与城南路交叉口附近 ,夜间车辆为避让绿化带易发生事故。针对该情况 ,我局交警大队拟在该绿化带端口设置警示桩 ,提醒司机注意安全。

## 商家私占公共停车位 市民停车难

市综合行政执法局:前期已进行处罚 后期将加强监管

记者 吕晓婷

近日,有热心市民向8890便民服务平台来电反映,溪中东路附近的部分公共停车位被商家私自占用,希望有关部门处理。

前两天,市民朱先生前往溪中东路附近办事。他好不容易找到一个停车位,商家却说停车位是给在店内消费的顾客使用的。这是公共停车位,并不是商家私人的,这样做是占用公共资源。朱先生说。

针对这一情况 近日 记者来到现场了解情况。在溪中东路与高圳路商业区 ,沿街商户门前都划了整齐的公共停车位 ,供市民免费停车。记者沿街转了一圈 ,看到一些停车位被电动车占用 ,而另一侧沿街并没有停车位被私占的情况。

沿街商家占用停车位,虽然是为了不影响店面经营,但这会导致停车位资源变得更加紧张。附近居民说,之前确实有个别商家私自占用停车位的现象,但近段时间情况已有明显好转。

记者随机采访发现,对于公共停车位被商家私自占用这一现象,市民普遍持反对态度。绝大多数人都认为,公共停车位具有公共属性,属于公共资源,理应遵循,先到先得,的原



高镇商业区的公共停车位

则。市民方女士表示,公共停车位本来就是为了方便市民停车,不属于私人所有,商家无权阻止市民停车。也有市民说,每个人都应该提高自身交通意识,共同努力营造一个安全畅通的交通环境,别为了自己方便而损害他人利益。

随后,记者将这一情况反映给了 市综合行政执法局东城中队。工作 人员表示,前期,该处私占停车位的 商家已被处罚。接到市民投诉后,他们第一时间派执法队员到现场勘查,并未发现商家私占停车位现象。后期,他们将加强对该区域的巡查力度,一旦发现问题将依法依规查处。市民如发现商家私占停车位的现象,可拨打便民服务热线88900000反映。同时,执法人员也希望广大市民合理利用公共资源。

记者 吴航鑫 整理